# かながわブランドサポート店設置推進事業実施要領

#### 第1 趣 旨

県民にとって身近な、かながわブランド登録品をはじめとした県内産農林水産物及びその加工品(以下、「県産品」という。)を積極的に取扱う販売店及び飲食店等(以下、「店舗」という。)を「かながわブランドサポート店(以下、「サポート店」という。)」として登録し、サポート店パネル(以下、「パネル」という。)をサポート店に提示することで、地産地消を推進し、県産品の普及PR及び消費拡大を図る。

# 第2 推進体制

かながわブランドサポート店設置推進事業は、かながわブランド振興協議会(以下、「協議会」という。)が推進するものとする。

### 第3 協議会の役割

協議会は、第1に定める趣旨に基づき、次の事項を実施する。

- 1 ホームページへのサポート店の情報掲載等によるPR活動及び消費動向等の情報 収集に努める。
- 2 サポート店に対して、パネルその他の販促資材の提供等の支援を行う。

#### 第4 サポート店の役割

サポート店は、第1に定める趣旨に基づき、次の事項を実施する。

- 1 県民の求める県産品を積極的に取扱うとともに、県民に対し、取扱う県産品の説明ができるように努める。
- 2 店舗内にパネルを掲示し、その他の販促資材を積極的に活用する。
- 3 県産品を集めたコーナーの設置等による販売促進活動の実施に努める。
- 4 協議会に対し、PR活動及び消費動向等の情報を提供するように努める。
- 5 県民への広報等によるPR活動に努める。

#### 第5 サポート店登録の要件

サポート店の登録を希望する店舗は、次に示す要件を満たさなければならない。

- 1 神奈川県で営業している店舗及び東京都内で営業している店舗(但し、神奈川県 内に店舗を有する業者に限る。)
- 2 県産品を取扱う意欲があり、PR活動及び消費動向等の情報収集に協力可能な店舗。
- 3 神奈川県暴力団排除条例の規定に基づき、暴力団員等に該当する者がいない店舗。

# 第6 サポート店登録の手続

サポート店の登録を希望する店舗は、「かながわブランドサポート店登録申請書(様式1号)」又は協議会が別に認める方法により、協議会へ申請するものとする。申請を受けた協議会は、申請内容に基づき申請店舗がサポート店として登録することを適当と認めるときは、パネルその他の販促資材の提供等の支援を行うとともに、速やかにホームページへの情報掲載を行う。

#### 第7 サポート店登録の抹消及び変更

サポート店が第5の要件を満たさなくなった場合又はサポート店から協議会へ登録 抹消の届出があった場合は登録を抹消するものとする。また、サポート店は、登録内 容に変更があった場合は協議会へ速やかに変更の届出をするものとする。抹消及び変 更の届出手続は、「かながわブランドサポート店登録抹消・登録内容変更届出書(様 式2号)」に必要事項を記入の上、協議会に提出するものとする。

# 第8 調査への協力義務

サポート店は、県産品の普及PR及び消費拡大等の取組状況について、協議会が行う調査に可能な限り協力しなければならない。

#### 第9 その他

- 1 この要領に定めるもののほか、サポート店の推進に必要な事項については、別途 協議会で定める。
- 2 旧要領(平成18年8月1日及び平成20年4月1日施行)に基づく様式により、 登録の申請若しくは登録抹消又は登録内容変更の届出があった場合には、この要 領に基づく登録の申請若しくは登録抹消又は登録内容変更の届出があったものと みなす。

### 附則

この要領は、平成18年8月1日から施行する。

- ○平成20年4月1日 一部改正
- ○平成21年3月2日 一部改正
- ○平成24年5月29日 一部改正
- ○平成25年5月30日 一部改正
- ○平成29年5月31日 一部改正
- ○平成30年6月7日 一部改正
- ○令和3年5月26日 一部改正
- ○令和5年5月25日 一部改正

令和 年 月 日

かながわブランド振興協議会会長 殿(FAX:045-210-8851(神奈川県農政課あて))

# かながわブランドサポート店登録申請書

((※)は、必須項目)

				((/\)/18. 2	
店舗名(※)			代表者名(%	<b>(</b> )	
店舗所在地(※)	Ŧ				
店舗連絡先(※)	TEL: FAX:	( )			
店舗ホームページ	URL:				
店舗メールアドレス					
法人名(※)			代表者名(%	<b>(•)</b>	
法人所在地(※)	Ŧ				
法人連絡先(※)		( )			
取扱品目(※)	TAX.				
県産品を使用した 主なメニューと	メニュー名及び 提供期間:	県産品名: 年 月 日 ~	年 月 日		
提供期間 飲食店のみ記載	メニュー名及び県産品名: 提供期間: 年 月 日 ~ 年 月 日				
多言語及び ハラール対応 飲食店のみ記載	ア 英語 イ 繁体字 ウ 簡体字 エ 韓国語 オ タイ語 カ マレーシア語 キ インドネシア語 ク ハラール				
要領第5の3に規定する暴力団員等の有無(※)		有		無	
パネル・販促資材	資材名	必要枚数 (ご記入ください)	ご希望の色 (○を付けてください)	サイズ (縦×横(cm))	上限枚数 (参考)
提供希望(※)	パネル	枚	_	A4サイズ	1枚
	ミニのぼり (緑)	枚	_	20×8	3枚
	のぼり	枚	赤	$150 \times 45$	2枚
店舗担当者名(※)					
メールアドレス					

◎記載いただいた FAX、メールアドレス等は、かながわブランド振興協議会から旬の県産品やイベント等の情報提供 や問合せに使用する場合があります。

令和 年 月 日

かながわブランド振興協議会会長 殿

団体の名称 所在地 代表者氏名

かながわブランドサポート店登録抹消・登録内容変更届出書

かながわブランドサポート店の(登録抹消・登録内容変更)をしたいので、下記のとおり届出ます。

記

(登録抹消の場合) 抹消理由

(登録内容変更の場合) 変更理由